

З В І Т

Директора КП «УККП» Ужгородської міської ради за 2021 рік.

Комунальне підприємство “Ужгородський комбінат комунальних підприємств” Ужгородської міської ради засноване на комунальній власності і є майном Ужгородської міської ради. У своїй діяльності підприємство керується Статутом підприємства та чинним законодавством України. Підприємство має самостійний баланс та розрахунковий рахунок в банку. Облікова чисельність штатних працівників підприємства складає 32 чоловіка.

Основним видом діяльності підприємства є організація поховань та надання пов'язаних з ними послуг, а також утримання 10 кладовищ міста Ужгород та утримання в належному стані меморіального комплексу Пагорб Слави. Дохід від реалізації робіт та послуг за 2021 рік склав 5,8 млн. грн. при плані 5,5 млн. грн. Чистий прибуток за 2021 рік склав 44,1 тис. грн.

10 Кладовища м. Ужгород.

Кладовища(назва)	Адреса (місцезнаходження)	Площа, га(за відводом)	Статус(діюче чи закрите, якщо закрито, рік закриття)	Частка заповнення,(%) для діючих кладовищ
Кальварія	Вул.Тиха	5,66	Закрите,24.06.1999р.	100,0%
Пагорб Слави	Вул.Героїв,2	0,68	Діюче	99,5%
Барвінок	с.Барвінок	16,25	Діюче	99,7%
Єврейське	Вул.Котляревського	3,00	Діюче	80,0%
Вул.Тімірязева	Вул.Тімірязева	2,0	Закрите, 1967р.	
Вул.Капушанська	Вул.Капушанська	4,4	Закрите, 1966р.	
Дравці	Вул.Гагаріна	0,74	Закрите, 2008р.	
Доманинці	Вул.Доманинська	0,80	Закрите,2008р.	
Горяни	Вул.Лисенка	0,94	Діюче	98,0 %
Радванка	Вул.Стефаніка	2,3	Закрите, 2006р.	

Прибиранням кладовищ займаються прибиральники території, які закріплені за кожним кладовищем. Громадяни, які прибирають могили, повинні виносити сміття на доріжки між секторами куди може доїхати транспорт для навантаження сміття.

Прибирання кладовищ проводиться регулярно. По мірі накопичення сміття вивозиться на полігон Барвінок. Проводиться викошування трави на кладовищах та вирізка аварійних дерев, утримання елементів меморіального комплексу «Пагорб Слави» та утримання дорожньо-алейної мережі кладовищ.

Техніки для навантаження та вивозу сміття не вистачає. На підприємстві є ГАРЗ – самоскид 2008р. та Екскаватор Борекс 2017року. Необхідно ще придбання МТЗ та Самоскида про що відповідні листи направлені у міську раду.

Технічний стан даних автомобілів вкрай не задовільний, техніка часто перебуває в ремонті, на що витрачаються значні кошти.

Просимо розглянути питання механізованого копання могил - придбати трактор, що значно полегшить роботу землекопів, особливо в зимовий період.

Одним із проблемних питань, яке необхідно вирішити найближчим часом це - капітальний ремонт Будинку ритуальних панахид.

При відкритті нового кладовища підприємством будуть передбачені інші послуги з надання ритуальних послуг населенню з поховань.

Згідно Закону України «Про поховання та похоронну справу» ст.16 :Поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця ,проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невідомих трупів здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету.

Витрати на поховання учасників бойових дій, ветеранів війни-інвалідів війни здійснюються з урахуванням необхідного мінімального переліку вимог, затвердженого Держжитлокомунгоспом, порядок фінансування витрат на поховання визначається в установленому порядку за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам.

Однією з основних проблем підприємства та міста Ужгорода є нагальна потреба у виділенні нової території під кладовище, так-як основне діюче кладовище міста “Барвінок”, на якому здійснюється 90% всіх захоронень вже себе вичерпало. На сьогоднішній день склалася дуже критична ситуація з виділенням місць для поховання.

Для відкриття та введення в експлуатацію нового кладовища необхідне виконання великого обсягу робіт та часу. Згідно “Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань”, затвердженого Наказом Держжитлокомунгоспу України 19.11.2003р. №193, виділений земельний масив під кладовище може бути використаний для поховання померлих після завершення всіх будівельних робіт передбачених проектно-кошторисною документацією: спланована і впорядкована територія поділена на ділянки-сектори, що відокремлюються поміж собою дорогами, упорядковані під’їзні шляхи, стоянка для автотранспорту, освітлення, водопостачання, каналізація, телефонізація,

огорожа, озеленення і таке інше.

З метою недопущення критичної ситуації по похованню просимо в найкоротший термін розглянути питання щодо виділення земельної ділянки під кладовище . Альтернатива – можливо крематорій, але на це потрібен час, якого немає.

Директор КП «УККП» У.М.Р.



А. Сухолов